
Gebäudeservice



Lattemann & Geiger Gebäudeservice  
– Ihr Garant für gute Leistung

Unser Geschäftsbereich Gebäudeservice ist regional ausgerichtet. Hohe Personalintensität und schnelle Reak-
tionszeiten machen es unabdingbar, die Nähe zum Kundenobjekt zu gewährleisten.

Unser Anspruch – Ihre Liegenschaft in guten Händen

Wir kennen die regionale Marktsituation und sind „vor Ort“, um unseren Auftraggebern optimale Betreuung zu 
sichern. 

Unsere Betreuungsstruktur ermöglicht kurze Reaktionszeiten bei Leistungsstörungen, Sonderbedarf oder Per-
sonalausfall.

Alle Dienstleistungen werden von einem erfahrenen Betriebsleiter gesteuert und überwacht. Übergeordnet 
steht dem Betriebsleiter das interne Qualitätsmanagement bei jeder Fragestellung zur Seite.

Mehrwert durch Lattemann & Geiger

Wir verstehen uns als Problemlöser für unsere Kunden. Umfassende Dienstleistungserstellung ist für uns 
selbstverständlich. Unsere Kunden bei der Optimierung von Reinigungsleistungen zu unterstützen ist unsere 
zentrale Aufgabe als Dienstleister.

Beispiele:

          L&G Datensupport: 6-8 Wochen nach Auftragsstart erhalten Sie ein aktualisiertes Flächenverzeichnis, 
Raumbuch und Leistungsverzeichnis als Exceldokument. Auch stellen wir Ihnen die Dokumente online zur 
Verfügung. 

          L&G Floor Check: 1 x jährlich überprüfen wir mit einem Expertenteam aus der Reinigungstechnik und 
Reinigungschemie Ihre Böden auf Grundreinigungs- und Sanierungsbedarf.
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Team Qualitätsmanagement

elektronische qualitätssicherung GEKO-SOFT



GEKO-Soft – Qualitätsmanagement auf höchstem Niveau

Qualitätsarbeit zu leisten, diese zu überprüfen, zu dokumentieren und somit zu gewährleisten sehen wir als 
unsere Pflicht. 

Zur Unterstützung greifen wir hierzu auf das von uns entwickelte elektronische Gebäudekontrollsystem GEKO-
Soft zurück. GEKO-Soft ist ein Programm das Prozesse organisiert, systematisiert, Vorgänge archiviert und die 
Qualität der erbrachten Leistungen überprüft.

Für unsere Kunden ergeben sich hierbei zahlreiche Vorteile:

          Übersichtlichkeit: jede Prüfung wird automatisch tabellarisch und graphisch ausgewertet

          Elektronisches Raumbuch: GEKO-Soft stellt eine Übersicht über alle Räume im Objekt zur Verfügung

          Elektronisches Leistungsverzeichnis: Übersicht, welcher Raum wann und wie gereinigt werden muss

          Transparenz: alle wichtigen Fakten zum Thema Reinigung können auf einen Blick abgerufen werden

          Umweltfreundlichkeit: mit GEKO-Soft verringern Sie Ihren Papierbedarf

Unsere Dreifach-Zertifizierung

Durch Zertifizierung in den Bereichen Qualitäts-, Umwelt- sowie Arbeits- und Gesundheits-
schutzmanagement können wir konstant hohe Qualität in allen Leistungsbereichen garan-
tieren. Denn nur so kann Transparenz und Sicherheit geschaffen und die Zufriedenheit aller 
Beteiligten gewährleistet werden.

Schulungswesen und Arbeitsschutz

Jährlich werden unsere Mitarbeiter in diversen Schulungen in den neusten Trends in der Gebäudereinigung 
geschult. Unsere interne Schulungsakademie bietet unseren Mitarbeitern auch die Möglichkeit, sich in Sachen 
Arbeitsschutz weiterzubilden. Weitere Informationen finden Sie im aktuellen Programm unserer Schulungsaka-
demie. 

Leistungen

Fachgerechte Unterhaltsreinigung

Maschinenreinigung / Industriereinigung / Baureinigung

Glasreinigung / Fassadenreinigung und -Pflege

Grundreinigung / IT-REinigung / Reinstraum-Reinigung

Teppichreinigung

Brandsanierung

Verbrauchsartikelmanagement

Veranstaltungsreinigung
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